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De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal aanvul-
lende vragen voorgelegd aan de ministers van Buitenlandse Zaken, van 
Defensie, voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, en 
van Justitie en Veiligheid over de Toekomstige Nederlandse inspanningen 
in missies en operaties 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u alsnog en afzonderlijk een feitelijk antwoord geven op de 

feitelijke vragen 35, 36 en 38, zoals gesteld in de eerste feitelijke 
vragenronde? 

2 In hoeverre gaat u de volgende artikel 100 brieven niet zozeer 
uitgebreider maar wel volledig en duidelijk in op de gevolgen van 
de bijdrage voor de Defensieorganisatie? 

3 Als u stelt dat irreguliere migratie niet legaal is wanneer het niet 
volgens de geldende regels verloopt, bedoelt u dat dat u irregu-
liere migratie als illegaal beschouwt? 

4 Kunt u een concretere antwoord geven op de vraag hoe een meer 
proportionele bijdrage aan de internationale inspanningen om 
dreigingen voor Europa en Nederland tegen te gaan en de 
internationale rechtsorde te versterken er uit ziet? Is dat gerela-
teerd aan de Nederlandse welvaart of hanteert u een ander 
uitgangspunt om het proportionele deel van Nederland te 
bepalen? Zo ja, welk uitgangspunt hanteert u daarbij? 

5 Waarom wijkt u af van het in voorgaande jaren gehanteerde beleid 
waarbij de jaarlijkse inzetbaarheidsrapportage openlijk met de 
Kamer is gedeeld, waarbij uiteraard de gevoelige informatie 
gebundeld en vertrouwelijk aangeboden kan worden? 

6 De deelname aan de missie is Mali is een zogeheten modulaire 
deelname waarbij u de VN zou verzoeken om tijdige vervanging te 
regelen, in hoeverre heeft u dit gedaan en in hoeverre is de VN 
hieraan tegemoet gekomen? 

7 Heeft u zelf contact gehad met landen die de Nederlandse 
modulaire bijdrage aan de missie in Mali zouden kunnen overne-
men? En zo nee, waarom niet? 

8 Kunt u een concrete omschrijving geven van «enablers»? Kunt u 
nog even toelichten wat die noodzakelijke additionele «enablers» 
zijn? 

9 Heeft u in de beslissing om de Nederlandse bijdrage aan de 
VN-missie in Maili (MINUSMA) te beëindigen andere aspecten 
betrokken dan de draagkracht van de krijgsmacht? Zo ja, welke? 

10 Waarom is capaciteitsopbouw in Irak een taak voor de NAVO? 
11 Kunt u iets meer zeggen over de mogelijke «hernieuwde maritieme 

inzet»?
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